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PACYET
HOPMATHBOB (DMHAHCOBOH yCTOHYHBOCTH JeATEILHOCTH 3aCTPOiINKA
(moryumBLIEro pa3pemieHHe Ha CTPOUTEIbCTBO mocue 01 uros 2018r.)
3a IV kBaprTan 2019r.

1. HopmaTue obecneueHHocTu obsareascrs (Hi):

Hi = Axruss sactpoiiiuka (ctp. 1600)/O6sa3atenscTa 3actpoifimuka no Y (cp.15301)
H1 =1 350 187 TbIc. py6. / 773 615 ThIC. PY6. = 1,75

2. Hopmatu nejieBoro ucmo/is3osanns cpeacrs (H2):

Hz = BueoGopoTneie aktuBbel (ctp.1100) + JleGuropckas 3amomkeHHocTs (ctp. 1230) — JleGuropckas
3al0JDKEHHOCTE [0 JIOTOBOpPAM Y4YacTHA B J0JeBOM cTpouTensctBe (cTp.12305) / Uwucrsle akTuBel +
Honrocpounsle obsazarensctBa (cTp.1400) + Kpatkocpounsie oGs3atenscrtsa (ctp.1500) — Obs3arenscTa
3actpoiimuka o IV (ctp.15301)

UucThle aKTHBBI = 166 019 Thic. py6. (cTp.1300)

H2 = 56 toIc. py6. + 218 540 TBIC. PY6. — 76 769 ThHIC. py6. / 166 019 ThIC. PY6. +
148 300 TBIC. pY6. + 1035 868 ThHIC. PY6. — 773 615 ThHIC. PY6. = 141 827 THIC. PYO. /
576 572 tbic. pyo. = 0,25

3. Pa3mep coOcTBEeHHBIX cpelacTB 3acTpoitmuka (CC3):

CC3 = A3 — O3 = Akrussl (ctp.1600) — O6azatenscTra (cTp. 1400 + c1p.1500) = 1350 187 -1 184 168 =
166 019 TbIC. PY6.

166 019 Toic. py6./ 1 318 600 Thic. py6.*100 = 12,59%

4. Hopmartus 6e3y0bITouHOCTH: 2
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